
 

План- конспект на тему « я и моя дружная семья» 

(лепка, испечём оладушки) 
Подготовила воспитатель Станицкая А.В.  

 

    Цель: создать условия для обучения приемам лепки у детей младшего 

дошкольного возраста. 

    Задачи:  

1. Продолжать учить детей раскатывать шарики и сплющивать их. 

2. Развивать общую и мелкую моторику.   

3. Воспитывать усидчивость, аккуратность в работе. 

    Материалы: Глина, масса для лепки или пластилин, дощечки для лепки, 

поднос или тарелочка не большого размера, влажные салфетки для рук. 

 

Ход занятия 

К нам сегодня в гости пришла кукла Маша. Посмотрите какую интересную 

книжку она принесла. 

 
 



 
 

Давайте почитаем. А там ее семейный рецепт «Ладушек-ладушек»). 

Читаем потешку, предлагая показать игровые действия по содержанию. 

Ребята, а давайте мы для куклы Маши испечем оладушки,  (показываем способы 

и приемы лепки, но сначала отдохнем и ручки разогреем. 

(подносят ладони к лицу, словно принюхиваются). 

 

Ладушки, ладушки, 

Где были? 

- У бабушки. 

-Что ели? 

- Кашку. 

-Что пили? 

- Бражку. 

- Шу-у-у! 

Полетели! 

На головку сели! 

 

Физинутка  
https://www.youtube.com/watch?v=ZnZSAx0lFHg 
 

По кудрям тебя погладят 

Добрые ладони. (имитируют поглаживания) 

И с любой печалью сладят 

Теплые ладони. (складывают ладони, подносят к лицу, дуют на них) 

Ладушки, ладушки, 

Где были? 

У бабушки! (хлопают в ладоши). 

 

Ручки разогрели, теперь приступаем к работе (дети лепят оладушки, угощают          

куклу Машу). 

Отламываем кусочек пластилина, катаем шарик, а затем сплющиваем его, так 

чтоб получилась лепешка – оладушка.  

https://www.youtube.com/watch?v=ZnZSAx0lFHg


 
 

Песенка ладушки  https://www.youtube.com/watch?v=g-ern4htvB4 

 

Молодцы!!! 

Кто еще печет вкусные оладушки? (бабушка, мама) 

 

https://www.youtube.com/watch?v=g-ern4htvB4
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